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青色申告会は暮らしと税を結ぶ信頼のパートナーです。

第5回 「小学生の税の書道展」府中・調布・狛江で開催！
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会員数2017年12月1日現在
府 中 支 部 2,927名
調 布 支 部 1,998名
狛 江 支 部 605名
歯科医師部会 53名
農 業 部 会 322名
医 師 部 会 5名
税理士部会 41名
地 区 外 433名
準 会 員 457名
　 合　 計　 6,841名
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2017年1月から
セルフメディケーション税制
（医療費控除の特例）が始まりました。

2017年1月から
セルフメディケーション税制
（医療費控除の特例）が始まりました。

2017年
1月から
2017年
1月からご存知ですか？ご存知ですか？

新しい税制が
 始まりました！
新しい税制が
 始まりました！

こちらが目印です！こちらが目印です！

厚生労働省のホームページ http://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/0000124853.htmlで、
この制度の対象となる具体的なOTC医薬品を確認することができます。
製造メーカーは、対象となるOTC医薬品のパッケージに右のような識別
マークを印刷またはシールで表示する予定です。

さらに、購入の際にお客様が受け取るレシートには、この制度の対象製品に★のような印と
「セルフメディケーション税制対象」という印字か、手書きの注記がなされますので、
そのレシートや領収書は大切に保管ください。

Q &  AQ &  Aセルフメディケーション税制　
（医療費控除の特例）

対象となる特定の成分を含んだOTC医薬品とは？Q1Q1

対象となる人は？Q2Q2

＜識別マーク＞

＜表示例＞

製造販売元　JFSMI製薬株式会社
　　　　　　東京都中央区日本橋○丁目○番○号

副作用被害救済制度のお問合せ先
　（独）医薬品医療機器総合機構

　http://www.pmda.go.jp/kenkouhigai_camp/index.html
　電話　0120-149-931

使用期限　2022.01   　製造番号　046517

箱

キャップ：PP
詰 め 物：PE

見　本

所得税や住民税を納めていて、自分と同一家計の家族分を合わせて、対象となるOTC医薬
品の年間購入額が1万2,000円を超えた人で、あわせて健康の維持増進や疾病予防のために
健康診断等を受けている人が対象になります。

＊製品の大きさやパッケージの色により、
このマークの大きさや色も異なります。
＊製品は順次マーク付きに置き換わってい
きますが、マーク無しでも同じ製品は制
度の対象になります。

※当制度は従来の医療費控除と併用は出来ません。従前の医療費控除とセルフメディケーション税制（医療費控除の特例）とどちらを選択す
るか、よく考えて適用してください。

医療費の合計が10万円を超えなくても、対象となるOTC医薬品の年間購入額が
１万２千円を超えれば、セルフメディケーション税制（医療費控除の特例）の適
用を受けられる可能性があります。
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◎�平成28年分から所得税及び復興特別所得税・消費税及び
地方消費税・贈与税の申告書には、マイナンバー（個人番号）
の記載が必要です。

◎�税務署では本人確認を行いますので、申告書を提出する際
には、申告されるご本人の本人確認書類の提示または写し
の添付が必要です。

　《本人確認を行うときに使用する書類の例》
　１.�マイナンバーカード（個人番号カード）の交付を受けている方
　①窓口：�マイナンバーカード（個人番号カード）のみ
　②郵送：�①のカードの表面及び裏面のコピーを添付してく

ださい。
　２.通知カード等で本人確認を行う方
　③窓口：【番号確認書類】と【身元確認書類】
　④郵送：【番号確認書類】と【身元確認書類】のコピー
　　　　　を添付してください。
　　※�【番号確認書類】とは、通知カード、個人番号が記載

された住民票などです。
　　　�【身元確認書類】とは、運転免許証、公的医療保険の

被保険者証などです。
　　※�ご自宅からe-Taxで送信する場合は、本人確認書類の

提示または写しの提出は不要です。

申告書にはマイナンバー
の記載が必要です！

医療費控除は領収書が提出不要となりました
改正の
ポイント

平成29年分の確定申告から、領収書の代わりに
“医療費控除の明細書”の添付
が必要となりました。

※�医療費の領収書は自宅で5年間保存する必要があ
ります。（税務署から求められたときは、提示又
は提出しなければなりません。）
※�医療保険者から交付を受けた医療費通知を添付す
ると、明細の記入を省略できます。（医療費通知
とは、健康保険組合等が発行する「医療費のお知
らせ」などです。）

（注）�平成 29 年分から平成 31 年分までの確定申告については、
医療費の領収書の添付又は提示によることもできます。

誤記のお詫びと訂正
　青色ニュース9/1号におきまして、以下の記載に誤りがあり
ました。お詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

　　　　（誤）　武蔵府中税務署長　　篠原　敏　氏

　　　　（正）　武蔵府中税務署長　　篠田　敏　氏

府中市
11月11日（土）〜12日（日）各日とも9：30〜17：00
府中グリーンプラザ 5階 展示ホール
出品作品数3081点→入選作品675点
調布市
12月9日（土）〜10日（日）各日とも9：30〜17：00
調布市文化会館たづくり 10階 1001学習室
出品作品数1795点→入選作品389点
狛江市
11月18日（土）〜19日（日）各日とも9：30〜17：00
狛江市立西河原公民館 1階 展示ギャラリー
出品作品数541点→入選作品164点
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事務局からお願い：会費は銀行口座引落しによる納入をお願いしています。手続きがお済みでない方はお早めにご連絡下さい。

税務署でお願いします。もうすぐ確定申告の時期です！
以下の内容に関しては、青色申告会では対応することが出来ません。

◦土地・建物の譲渡◦ゴルフ会員権の譲渡◦株式等の譲渡のうち、特定口座内以外での場合
◦先物取引（FX等）◦初めて住宅借入金等控除を受ける場合◦特定居住用財産などの譲渡損失の繰越控除の適用を受ける場合
◦海外との取引に関する場合（外国税額控除等）◦平均課税の適用を受ける場合◦贈与税　その他特殊な事例である場合

確定申告指導は、東京税理士会武蔵府中支部の協力を得て行っております。

申告書作成会場
の開設期間

○�上記期間以外は、税務署の申告書作成・相談
会場は開設していませんのでご了承ください。
○�上記期間の初日及び最終週は、大変混雑しま
すのでご了承ください。
○�税務署の駐車場は大変混雑しますので、なる
べく公共交通機関をご利用願います。
○�会場が混雑している場合には、受付を早めに
締め切ることがありますので、なるべく午後４
時までにお越しください。また、混雑の状況
によっては、長時間お待ちいただくこともあり
ますので、ご了承願います。

案内図

〜武蔵府中税務署からのお知らせ〜

2月13日（火）〜３月15日（木）
会　場 受付時間 相談時間

武蔵府中税務署
府中市本町４−２

午前８時30分から
（提出は午後５時まで）

午前９時から
午後５時まで

（注）�土、日を除きます。ただし、２月18日（日）及び２月25日（日）は開場します。詳しくは、国税
庁ホームページで確認されるか、税務署にお尋ねください。
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大切なお知らせ
確定申告期

予約制 指導 中心
　当会では、皆さまの利便性を図り、待ち時間を出来るだけ短縮するため、一定期間
完全予約制を実施します。ご理解とご協力をお願いします！

ご予約は
お済みですか？

休 休 休 休 休
休 休 休

休 休
休 休

休 休
休 休 休

休 休

休
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2018年 1月
月 火 水 木 金 土 日

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30 31

2018年 3月・4月
月 火 水 木 金 土 日

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 4/1

4/2 ※ 2/16 〜 3/15 は駐車場の利用はできません。

2018年 2月
月 火 水 木 金 土 日

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18

19 20 21 22 23 24 25

26 27 28

予
約
制

1/4〜
3/8

3/16〜
4/2

　受付開始：受付中
　受付方法：�電話（042−362−8608）または来局
◦�年末調整、手書き帳簿、弥生会計等すべてのご相
談にご予約が必要です

◦�予約は1会員1回となります。2回目の予約は1回目
終了後可能となります。

当
日
受
付
順

3/9〜
3/15

◦当日受付順（予定人数で終了します）
　受付開始：当日午前８時30分〜
　受付方法：来局
◦�空きが有る場合のみ、当日午後の指導をお電話に
て予約可能です

　受付時間：当日午前９時30分〜
　受付方法：電話（042−362−8608）
◦職員の指名は出来ません

※�1/22〜3/15は、指導回数が予約制・当日受付順合わせて1会員３回
までとなります。
　４回目以降は有料となります。（１回3千円）

予約時間のご案内
　確定申告期（1月〜 3月）指導の予約の際は下記のうち希
望の時間をお伝えください。
　また、予約の際は会員番号を確認しますので会員カードを
ご準備ください。
① 9：00〜 9：40（受付： 8：45）⑥13：45〜14：25（受付：13：30）
② 9：45〜10：25（受付： 9：30）⑦14：30〜15：10（受付：14：15）
③10：30〜11：10（受付：10：15）⑧15：15〜15：55（受付：15：00）
④11：15〜11：55（受付：11：00）⑨16：00〜16：40（受付：15：45）
⑤13：00〜13：40（受付：12：45）⑩16：45〜17：25（受付：16：30）
　受付時間はマイナンバー対応等のため 15分前とさせてい
ただきます。
　青色申告会ではマイナンバーカードの取得を推奨していま
す。

予約制 予約制
　　　（1会員3回まで※）

予約制（1会員3回まで※）

当日受付順（1会員3回まで※）

予約制

申告書
受付開始

所得税
申告期限

消費税
申告期限

　　予約制（1会員3回まで※）
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個人住民税PRキャラクター
ぜいきりん

東京都と都内区市町村からのお知らせです

事業主の皆さまは、特別徴収の実施に向けて、
ご協力くださるようお願いいたします。

東京都　特別徴収

平成29年度から個人住民税
の特別徴収を徹底します！

  特別徴収とは…
従業員の方の個人住民税は、事業主の方が従業員の方に代わ
り、毎月給与から個人住民税を差し引き、納入していただく
「特別徴収」が原則となっています。
※�従業員が常時10人未満の場合は、従業員のお住まいの区市
町村に申請書を提出し承認を受けることで、年12回の納期
を年2回にすることができる「納期の特例」の制度がありま
す。
  特別徴収のメリット
特別徴収にしていただくと、所得税のように、税額の計算や年
末調整をする手間がいりません。

■詳しくはホームページをご覧ください。

事業主の皆さま青年部公開勉強会女性部勉強会

おもてなしセミナー
〜伝えたいこと・・・届いていますか？〜

手 作 り 小 物 教 室
　11月28日毎年恒例の青年部による公開勉強会
が開催されました。
　講師に当会のHPの管理をお願いしている調布
市地域情報化コンソーシアムの横山泰治さんを
お迎えし、今年は『おもてなしセミナー』を開
催しました。
　ビジネス、子育て、教育、自己表現等、様々
な分野のお話を具体的分かり易く説明していた
だきました。
　参加者皆さん
は熱心にメモを
取られており、と
ても有意義な勉
強会であったと
思います。

　11月16日毎年恒例の女性部手作り小物教室が
開催されました。
　今年度は当会女性部員である伊藤慶子さんに
講師を務めていただき、ポーセラーツを作りま
した。終始、和気あいあいとした雰囲気の中、
小物作りを楽しんでいただき、皆さんお気に入
りの一品を作成されたようです。
　これからも女性部では、女性部らしい活動を
行っていき
たいと思い
ます。ご興
味のある方
は是非女性
部にご参加
ください。

▪1月	
【国　税】	◦納期の特例を受けた源泉所得税（7月〜12月）の納付（22日まで）
【地方税】	◦給与支払報告書の提出（31日まで）
	 ◦固定資産税の償却資産申告書の提出（31日まで）
	 ◦個人住民税第4期分の納付（31日まで）
▪2月	
【地方税】	◦固定資産税及び都市計画第4期分の納付（28日まで）
▪3月	
【国　税】	◦平成29年分所得税及び復興特別所得税の確定申告及び納付（15日まで）
	 ◦贈与税の確定申告及び納付（15日まで）
	 ◦所得税の青色申告の承認申請（15日まで）
【地方税】	◦個人住民税の申告（15日まで）
	 ◦個人事業税の申告（15日まで）
	 ◦個人の事業税の申告及び納付（15日まで）
▪4月	
【国　税】	◦個人事業主の消費税及び地方消費税の申告及び納付（2日まで）

振替納税をご利用の方で住所変更があった場合はご注意ください！
引っ越し等で住所が変わった場合、税務署に「所得税・消費税の納税地の異動に関す
る届出書」を提出します。その際、所轄の税務署が変更となった場合は異動後の所轄
税務署にて改めて振替納税の手続きが必要となりますのでご注意ください。

	 ◦納期限を守りましょう！	 税のカレンダー	 ◦口座振替を利用しましょう！

　当会は地域の皆さまへの税の啓蒙活動の一環として地元3市
の商工まつり・市民まつりに参加しました。
　税金クイズや1億円の重さ体験等楽しいブースとなっており、
今年も大好評でした。

◦府中市商工まつり　8月4日（金）〜8月6日（日）
◦調布市商工まつり　10月8日（日）〜10月9日（月）
◦狛江市民まつり　　11月12日（日）

府中市商工まつり　調布市商工まつり　狛江市民まつりに参加しました大好評♪

軽減税率対策補助金の申請受付期間について
　消費税の軽減税率制度は、平成31年10月1日から実施されます。
　中小企業・小規模事業者の方々に軽減税率実施への対応を円滑に進め
ていただくため、平成30年1月31日を期限として軽減税率対策補助金の
申請受付を行ってきましたが、今後は平成31年10月1日から始まる消費
税軽減税率制度に対応するため、補助事業の完了期限を以下のとおり変
更します。

［現　行］平成30年1月31日までに事業完了
［変更後］平成31年9月30日までに事業完了

　なお、補助金の申請受付期限については、上記の事業完了期限に合わ
せて設定することとし、具体的な時期については、後日、軽減税率対策
補助金事務局及び中小企業庁ホームページにおいて公表します。

延長されました！

ご注意ください

参考
重要
なお
知ら
せ

申告書などの用紙に代えて左の
「確定申告のお知らせ」が届く
場合があります。
※詳しくは税務署にお尋ねください。

会
員
の
皆
さ
ま
へ

青
色
申
告
会
に
お
届
け
の
ご
住
所
、
お
名
前
、
お
電
話
番
号
な
ど
の
変
更
が
あ
る
方
は

必
ず
事
務
局
ま
で
ご
連
絡
下
さ
い
。
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人気のスペースミッションシュミレーター

毎年開催されるJAXA 調布航空宇宙センターのイ
ベントでは、飛行場分室も合わせると20を超える
施設や研究内容が公開され、「風速計測体験」、「自
分で体感する宇宙おもしろ実験教室」、「水の電気
分解で酸素を作ろう」などの体験コーナーが設けら
れ、宇宙ステーションへの飛行を模擬体験できる「ス
ペース・ミッション・シミュレータ」などがある展示室
や、YS-11コックピット展示をみることが出来ます、
是非一度足を運び、航空や宇宙を体験してみては

いかがでしょう
か。（２０１８
年 ４月 下 旬
予定）詳しく
は JAXA の
HP をご 覧 下
さい。http://
fanfun.jaxa.
jp/ 

JAXA調布航空宇宙センターで一般公開

　
    話題の調布駅周辺、
    市民の憩いの場に　
 　
　開発事業が進められ、ますます便利に
なる調布駅、昨年９月にオープンした調
布のランドマーク「トリエ京王調布」は
ショッピングは勿論レストラン等も充実し、
さらに大手家電量販店、そして映画の
街調布が待ち望んだ、体感型アトラクショ
ンシアター 4DX のあるシネマコンプレッ

クス「イオンシネ
マ」が登場しまし
た。 各施設の中
で一際目を引いた
のは、施設内外
のフリースペース
の多さです。「て
つみち」と言われ

武蔵府中青色申告会への入会をお待ちしています。詳しくは事務局へおたずね下さい。…☎042−362−8466

　明
け
ま
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　会
員
皆
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と
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当
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思
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す
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　最
後
に
、
平
成
30
年
が
稔
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あ

る
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おおむね 55 歳から人材確保はお任せください！
東京都と府中市からの助成と支援、無料で安心！

無料職業紹介所
「いきいきワーク府中」

☎042-336-4871

「
い
き
い

きワ
ーク府中」

府中市府中町 2-25-1 中央文化センター５階
 利用日 ：毎週月〜金曜日（祝日、年末年始、休館日を除く）時間：午前９時〜午後５時

◆求人のご相談から募集までスピード対応◆
●求人条件の設定と紹介●高年齢者の雇用及び助成金・奨励金等の相談

東八道路

武蔵境通り
三鷹通り

JAXA分室

ホノルル食堂

電気通信大学

神代植物公園
深大寺

調布飛行場

調布航空宇宙
センター JAXA

る屋外のフリースペースは誰もが気軽に
利用できるテーブルや椅子も置かれ、小
さい子ども達が遊び、憩いの場になっ
ています。今後の調布駅広場の整備・
開発にも期待が膨らみます。

　宇宙・航空の開発の最前線
   JAXA の研究機関を見学！
　　
　国内唯一の宇宙航空分野における
研究開発機関、国立研究開発法人宇
宙航空研究開発機構（JAXA）が調
布市内にあるのをご存知ですか？
　宇宙および航空分野の研究開発、
国内外のさまざまな課題の解決に貢献

しているJAXA。調布航空宇宙センター
には、航空宇宙の研究活動全般をわか
りやすくご紹介する展示室があります。
風洞設備や実験用航空機など、航空
宇宙のテクノロジーをまるごと体験できま
す。宇宙に関する専門的知識が無くて
も、楽しめるよう解説もあります。見学
は無料、平日 10 時〜１７時まで。お
土産にはレアな宇宙ガチャガチャも購入
出来る、隠れ観光スポットです。

ホノルル食堂
冬の寒さを忘れ、 まるでハ
ワイにいるような雰囲気のホ
ノルル食堂。 こだわりの店
内はとてもおしゃれ！ハワイ
アンのお食事にハワイのコ
ナビールや調布の地ビール
が楽しめます。 平日のラン
チは６５０円からと嬉しい。
●月〜金、祝前日: 11:30 〜
15:00 （ ラ ン チ L.O. 14:30）
18:00 〜 23:00 （L.O. 22:30 ）
●土 : 18:00 〜 23:00 （L.O. 22:30）
定休日：日祭日　ホットペッパーグルメより予約可能！
調布市布田１-3-1-2F  ☎︎ 050-5265-9225  調布駅徒歩５分

e a t

トリエ京王の調布駅 小型自動着陸実験航空機

フリースペース
のてつみちで
は子ども達が
自由に遊べる

てつみちにあるレンタサイクル屋さん

JAXA アクセス

調布駅から

京王線 調布駅

吉 14 系 統 「 吉 祥

寺駅」 行きに乗車

→ 「航研前」 下車

すぐ

あおいろ散歩路
ちょっと気になる話題や気になる小径

     
京王線調布駅
〜調布航空宇宙センター
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府中・調布・狛江
Aoiro Sanpomichi


